Haromszog szerkesztése

4. Szerkesszetek olyan KL M haromszoget, melyben

a) a = 45 mm, IMKL<«I = 30°, IKLM<«| = 105°;
b)k=5cm,!l=7cm, |ILMK<x| = 75°;

¢)l = 65mm, IKLM<xI| = 75°, ILMK<| = 45°;
dym = 8cm, IMKL<| = ILMK<| = 75°!

6. éégﬂ'(essz—et—gl; c;'lyan.-()’c;ﬁcsgé:l aerékszégﬁ ABC haromszoget,
melyben

a)a = 6cm, b = 45 mm; c)a=b=52mm;

b)a = 37 mm, 8 = 60°; d) b = 75 mm, B = 75°!

. Szerkesszetek AB alapt egyenld szard@ ABC haromszoget,
~ melyben

a)c=7cm,a = 46 mm,; c)c=6cm,y=90%
b)c = 4cm, = 75°; d)b = 5cm, g = 30°!



